

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»**  
**підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за**  
**спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському державному**  
**університеті фізичної культури імені Івана Боберського**

Актуальність освітньо-професійної програми “Менеджмент” освітнього рівня “магістр” зумовлена появою нових вимог до ефективності управління різними суб'єктами господарювання. Кожний суб'єкт господарської діяльності, повинен сформувати ефективну систему управління та організувати цей процес так, щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей, створити умови подальшого розвитку в складному і мінливому зовнішньому середовищі. Зважаючи на це, лише професійні менеджери, що володіють сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, спроможні оцінити ризики та своєчасно запропонувати і впровадити інноваційні заходи управління підприємствами.

Освітньо-професійна програма “Менеджмент”, розроблена кафедрою економіки та менеджменту Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, демонструє цільовий і системний підхід до підготовки кваліфікованого магістра з менеджменту, який володітиме необхідними знаннями, вміннями і компетентностями для професійної діяльності за спеціальністю 073 «Менеджмент». Освітньо-професійна програма має чітку мету, регламентує очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів і містить: загальну інформацію, цілі та характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання і оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, національну та міжнародну кредитну мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації

здобувачів вищої освіти та інші важливі компоненти. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньо-професійною програмою.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми сучасними дисциплінами. З огляду на майже 40-річний досвід роботи в системі менеджменту громадських організацій, вважаю за доцільне рекомендувати розробникам програми надати можливість здобувачам вищої освіти вивчати питання, пов'язані з набуттям ними знань у сфері стратегічного аналізу.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» (галузь знань 07 «Управління і адміністрування») враховує потреби ринку праці, відповідає діючій законодавчій і університетській нормативній базі та рекомендується для практичного використання і реалізації у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

**Рецензент:**

Голова Львівської асоціації Футболу  
Заслужений працівник фізичної культури  
і спорту України



Ярослав Грисьо